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ACTIVITAT 5: LA PLAÇA DE LA VILA

S’ha previst de fer unes obres a la plaça de la vila, que té forma rectangular i fa  
40 metres de llarg per 30 metres d’ample. 
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	 Quant costaran les obres de la plaça, si s’ha calculat que el preu de cada metre quadrat 
és de 70 €?

Resposta: 	 €

	 S’acorda enrajolar la plaça amb rajoles quadrades de mig metre de costat. 

	 Quantes rajoles es necessitaran per enrajolar tota la plaça (considera que no es 
trenca cap rajola)? 

Resposta: 	

	 Es volen posar dues fonts, en dos extrems oposats de la plaça. A quina distància 
estaran les dues fonts?
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